

## ВСТРЕЧА В ГОСДЕПАРТАМЕНТЕ США

**3 декабря 2008 года, согласно заранее запланированной договоренности с правительством США, в Государственном Департаменте США и Исполнительном Департаменте президента США состоялись встречи представителей Конгресса бухарских евреев США и Канады с работниками аппарата президента США и Государственного департамента США.**

Первая встреча с заместителем Государственного Секретаря США – госпожой Полой Добриански прошла в (Treaty Room) зале приёма иностранных делегаций.

В своей вступительной речи госпожа Добриански проинформировала делегацию Конгресса о проводимой работе правительством США по укреплению связей с общественными организациями в борьбе с терроризмом и другими негативными проявлениями, которые препятствуют сохранению мира на Земле.

Она передала слова благодарности Государственного Секретаря США Кондолизы Райс Конгрессу бухарских евреев, за проводимую работу по воспитанию молодёжи, поддержанию связей с правительством республик Узбекистана и Таджикистана, сохранению культурных ценностей и религии. Она отметила, что правительство США всегда будет поддерживать и оказывать помощь Конгрессу бухарских евреев в вопросах образова-

ния, развития культуры и общественных связей. Это одно из направлений демократического развития американского общества.

В своей ответной речи – Президент Конгресса бухарских евреев США и Канады Борис Кандов поблагодарил госпожу Добриански за встречу и ту работу, которую делает аппарат государственного секретаря по поддержанию мира и особенно в борьбе с антисемитизмом. Он кратко рассказал о работе Конгресса, планах на будущее, и передал приглашение Государственному Секретарю для участия в заседании Конгресса по случаю 10-летия образования Конгресса.

Главный раввин бухарских евреев США и Канады Ицхак Иешуа, также выразил слова благодарности правительству США. Он отметил, что благодаря правильной внутренней и внешней политике правительства США евреи свободно могут исповедовать свою веру, соблюдать религиозные традиции предков, получать религиозное и общее образование, участвовать в свободных выборах и иметь свои общественные формирования. В зале приёма гостей была проведена минха, во время которой раввин Ицхак Иешуа благословил правительство США и весь американский народ за оказание помощи иммигрантам и работу по поддержанию мира на Земле.

С короткими докладами выступили президенты общин бухарских евреев: Атланты (штат Джорджия) - Анатолий Исхаков, Денвера (штат Колорадо) Яков Катанов,



**Анатолий Исхаков и Директор офиса Государственного департамента по делам Центральной Азии господин Том Гашек**

Кливленда (штат Огайо) Валерий Эльнатов, Майами (штат Флорида) Соломон Арон. Они также поблагодарили правительство США за приём и поддержку, доложили о работе общин и планах на будущее.

Координатор Конгресса, Главный ре-

дактор газеты "Bukharian Times" – Рафаэль Некталов ознакомил ответственных работников Госдепартамента США с изданием, освещающим жизнь общин бухарских евреев в США, Канаде и других странах.

На встрече присутствовал чрезвычайный и полномочный посол США в республике Узбекистан господин Ричард Норланд, который специально прилетел для участия в этом мероприятии. Он высказал своё одобрение в работе Конгресса и удовлетворение посольства США в Узбекистане за тесное сотрудничество руководства Конгресса с посольством по поддержанию дружеских отношений с правительством республики и общественными формированиями. Также отметил большую работу общин бухарских евреев США по сохранению памятников предкам.

Принимавшие участие в работе форума: Директор аппарата Сената США, Майкл Шварц, Директор офиса Государственного департамента по делам Центральной Азии господин Том Гашек и специальный уполномоченный дипломат по урегулированию вопросов по правам человека и борьбе с антисемитизмом профессор Грег Рикман, выступили с одобрением инициатив Госдепартамента США по поддержанию связей с общественными организациями, в том числе конгрессом бухарских евреев США и Канады, оказанию им методической, профессиональной и другой помощи в вопросах развития общин, образования, религии и культуры. Они информировали делегацию Конгресса о работе по поддержанию мира на Ближнем Востоке, непосредственному участию всех правительственных учреждений в борьбе с террором, национализмом, в том числе антисемитизмом и соблюдению прав человека.



**Президент Конгресса бухарских евреев США и Канады Борис Кандов, специальный уполномоченный дипломат по урегулированию вопросов по правам человека и борьбе с антисемитизмом профессор Грег Рикман, Президент Кинг Давид Коммюните Центра Анатолий Исхаков**